

Акция «Научный Полк»
Студенты и сотрудники Пермского (Молотовского) СХИ, воевавшие в
Великой Отечественной войне

2 апреля отмечается День единения народов России и
Белоруси.

В суровые годы Великой Отечественной войны наиболее ярко проявилось единство народов в борьбе с общим врагом. Студенты и преподаватели нашего вуза принимали участие в борьбе за освобождение Белоруссии.

Среди них:



Костарев Михаил Васильевич – призван в РККА в декабре 1943 г. Воевал в составе 3-го Белорусского фронта. Гвардии сержант 154 штурмовой полк 307 штурмовой авиационной дивизии.

Награжден: медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», орденом Отечественной войны I степени.



Никитин Александр Михайлович – старший механик 182 механизированной дивизии по вооружению самолетов. Лейтенант. Воевал на 3 Белорусском фронте.

Награжден: медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За взятие Кенигсберга», орденом Отечественной войны I степени.

Норин Борис Николаевич (фото нет) – в 1942 г. был призван в РККА. Воевал на 1 и 2 Белорусском фронтах. Старший сержант. Командир отделения воинской части №53431.

Награжден: медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», орденом Отечественной войны II степени.



Соловьев Петр Иванович – в апреле 1944 г. младший лейтенант в составе дивизии участвовал в боях за освобождение Белоруссии (города Слуцк, Барановичи, Брест и другие).

Награжден: орденами Красной Звезды, Отечественной войны II степени, медалями «За оборону Советского Заполярья», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За взятие Кенигсберга», «За взятие Берлина», «За боевые заслуги».

Шляпин Лев Михайлович (фото нет) – призван в 1941 г. Гвардии старший сержант. Авиамеханик. Воевал в составе войск Белорусского фронта.

Награжден: медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Помним. Гордимся.

Это #НаучныйПолк ПГАТУ!

Сведения о ветеранах представлены в книге «Бессмертный батальон»
<http://pgsha.ru:8008/books/%C1%E5%F1%F1%EC%E5%F0%F2%ED%FB%E9%20%E1%E0%F2%E0%EB%FC%EE%ED.pdf>

